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Skitouren im Pflerschtal 
Gipfelgenuss für alle Leistungsniveaus 
 
Termin: Mi, 5. –Sa, 8. Jänner 2022 

Tourengebiet: Pflerschtal 

Teilnehmerzahl: max. 8 Teilnehmer je Tourenführer (4 Gruppen)  

Unterkunft: Hotel Erna in Gossensass, https://www.hotel-erna.it/ 

Unterbringung im DZ mit HP, ca. € 70,- p.P 

Toureninfos: Abfahrt in der Früh am 5.1.2022,  

je nach Verhältnissen folgende Möglichkeiten: Bodnerberg(1150hm), 

Maurerspitze(1200hm), Ellesspitze(1200hm) u.v.a.m. 

Anforderungen: Technisch T2, Konditionell K2-K3, es gibt 4 Gruppen mit 

unterschiedlichen Leistungsniveaus (von Genießer bis Gipfeltiger) 

Ausrüstung: Komplette Schitourenausrüstung, LVS, Schaufel + Sonde 

Wir Führer fühlen uns sicherer, wenn du einen Kurs zu Notfall Lawine in 

den letzten 4 Jahren absolviert hast 

Treffpunkt: wird telefonisch bzw. per e-mail vereinbart 

(Bitte gib uns bekannt, wenn wir deine Daten zur Bildung von 

Fahrgemeinschaften weitergeben sollen) 

Alternative Öffi-

Anreise 

Ziel/Abreise: Gossensaß 

Kosten Linz- Brenner ca. je 33,- (mit Vorteilscard); Brenner- Gossensaß 

ca. je 3 €.  Hinzukommen evt. diverse Taxikosten für die 

Tagestransfers. 

Aktuelle Fahrplan Prognose: 

Hin: Linz 6:46, Gossensaß 10:49 (oder 5:03- 9:49) 

Zurück: Gossensaß 15:09- Linz 19:15 (oder 16:09- 20:14)  

Zug-/ Autovergleich: ÖF 72,-/ Mfg 72,-; Fahrzeit eine Richtung: Öf 4:10 h/ Mfg 4:00 h  

Vorbesprechung Keine, Detailinfos erfolgen per E-mail 

Tourenführung: Mülleder Stefan, Palmetshofer Karl, Markus Pilz, Hannes Plank/Wolfgang 

Schatzl 

Infos zur Tour beim Tourenführer 

(0699/17205883 oder stefan.muelleder@gmx.net) 

  

Tourenbeitrag: € 108,- für ÖAV-Mitglieder 

Zahlungsgrund: 2201-Pflerschtal, zahlbar bis 14 Tage nach 

Anmeldung*) 

IBAN: AT36 2032 0000 0010 4977      BIC: ASPKAT2LXXX 

(Mitgliedern vom TK Linz gewähren wir € 10,- Ermäßigung) 

 

https://www.hotel-erna.it/
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Anmeldung: Erbeten bis 04.12.2021 in der Geschäftsstelle: 

Online unter www.alpenverein.at/tk-linz  

Tel: 0732/ 77 10 23 oder per 

Mail: tk-linz@sektion.alpenverein.at 

 

 

*) Erfolgt die Zahlung nicht rechtzeitig, wird der Platz neu vergeben. 

  

http://www.alpenverein.at/tk-linz
mailto:tk-linz@sektion.alpenverein.at
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Teilnahmebedingungen für alle unsere Touren und Kurse: 

• Voraussetzung für die Teilnahme ist eine aktive Alpenvereinsmitgliedschaft. 

• Die Teilnahme an unseren Touren erfolgt auf eigene Gefahr und eigenes Risiko. 

• Voraussetzung für die Teilnahme ist neben entsprechender Fähigkeiten und Ausrüstung auch 
Gesundheit und Fitness. Erkrankungen und sonstige relevante Beeinträchtigungen sind dem 
Tourenführer mitzuteilen. 

• Den Anordnungen des Tourenführers ist während der gesamten Tour Folge zu leisten. Die maximale 
Teilnehmeranzahl legt der Tourenführer fest. Er ist berechtigt, Personen, die nicht die erforderlichen 
Kenntnisse zur Bewältigung der Tour besitzen oder unzureichend ausgerüstet sind, von der 
Teilnahme auszuschließen. 

• Änderungen des Tourenziels oder Absagen je nach Wetter-, Schnee- und Lawinenverhältnissen 
liegen im Ermessen des Tourenführers. 

• Wir weisen darauf hin, dass im Zuge der jeweiligen Veranstaltungen gemacht Bilder entgeltfrei in 
unseren Print- und Internetmedien publiziert werden können um die Attraktivität unseres Vereins im 
Zuge unserer Öffentlichkeitsarbeit zu steigern. 

• Deine Daten zur Bildung von Fahrgemeinschaften dürfen wir nur noch mit deiner Zustimmung 
weitergeben, bitte gib uns dafür deine Einverständniserklärung, wenn gewünscht. 

 
Kosten für Tourenführung und Organisation 

• Die im Programm angeführten Touren werden von den Tourenführern ehrenamtlich durchgeführt.  

• Die Teilnahme an eintägigen Touren ist kostenlos. 

• Für mehrtägige Touren wird je nach Aufwand ein Führungsbeitrag eingehoben. 

• Der Tag der An- und Abreise zählt in jedem Fall als voller Tourentag. 

• Mitfahrgelegenheiten: Es ist üblich, dass der Fahrer für seinen Aufwand 30 Cent/km geteilt die 
Anzahl der Insassen von jedem Mitfahrenden erhält. 

• Teilnehmer, die eine Tour nur teilweise mitmachen, zahlen den vollen Beitrag für die Gesamtdauer. 
Das gilt auch dann, wenn eine Tour vom Tourenführer wegen schlechter Wetter- oder 
Schneeverhältnisse abgebrochen wird. 

• Bei Absage oder Abbruch der Tour wegen Schlechtwetter oder aus Sicherheitsgründen werden uns 
entstehende Stornokosten anteilig verrechnet. 

 
Bei Rücktritt gilt folgende Regelung: 
 
Stornogebühr für geführte Mehrtagestouren: 

• Ab Zahlungsfälligkeit des Führungsbeitrages wird bei Rücktritt – unabhängig von anfallenden 
Stornokosten - eine Bearbeitungsgebühr von € 10,-- (bei Auslandsfahrten je nach Aufwand mehr) 
einbehalten. 

• Kann für den verhinderten Teilnehmer ein Ersatz gefunden werden, erstatten wir den Restbetrag. 

• Kann für den verhinderten Teilnehmer kein Ersatz gefunden werden, erstatten wir bei Abmeldung 
spätestens 14 Tage vor Tourenbeginn 50% des Führungsbeitrages. Bei einer späteren Abmeldung 
erfolgt keine Rückzahlung (100% Stornokosten). 

• Uns entstehende Stornogebühren für Quartierreservierungen müssen wir in jedem Fall in Rechnung 
stellen. 

Stornogebühren für organisierte Bus- und Radreisen 

• Findet sich kein Ersatzteilnehmer, so müssen wir ab Fälligkeit des Gesamtbetrages bis 14 Tage vor 
Reisebeginn 50%, bei späterer Abmeldung 100% der Reisekosten in Rechnung stellen. 

• Die Hälfte des Anzahlungsbetrages wird in jedem Fall einbehalten. 

• Wir empfehlen den Abschluss einer Stornoversicherung. 

 

 

  
 


